Позиция Фамилия, имя, отчество Номер в реестре членов РОО Дата включения в реестр членов РОО		Сведения Чудинов Игорь Александрович 002291 24.12.2007							
					Номер отчета об оценке	юр. лицо заключившее договор на проведение оценки	Дата составления отчета	Объект оценки, направление квалификационного аттестата	Вид определяемой стоимости
					1744	ИП Чудинов И.А.	10.10.2018	недвижимость	рыночная
					1745	ИП Чудинов И.А.	15.10.2018	недвижимость	рыночная
1746	ИП Чудинов И.А.	22.10.2018	недвижимость	рыночная					
1747	ИП Чудинов И.А.	23.10.2018	недвижимость	рыночная					
1748	ИП Чудинов И.А.	24.10.2018	недвижимость	рыночная					
1749	ИП Чудинов И.А.	03.11.2018	недвижимость	рыночная					
1750	ИП Чудинов И.А.	05.11.2018	недвижимость	рыночная					
1751	ИП Чудинов И.А.	09.11.2018	недвижимость	рыночная					
1752	ИП Чудинов И.А.	19.11.2018	недвижимость	рыночная					
1753	ИП Чудинов И.А.	23.11.2018	недвижимость	рыночная					
1754	ИП Чудинов И.А.	04.12.2018	недвижимость	рыночная					
1755	ИП Чудинов И.А.	07.12.2018	недвижимость	рыночная					
1756	ИП Чудинов И.А.	11.12.2018	недвижимость	рыночная					
1757	ИП Чудинов И.А.	12.12.2018	недвижимость	рыночная					
1758	ИП Чудинов И.А.	24.12.2018	недвижимость	рыночная					